

热点高中指标生比例增加

小班化初中的学生机会更多

“上家门口的公办初中是很好的选择！”昨天，在市教育局热点高中指标生招生政策新闻发布会上，中教处处长王卫却为公办初中特别是小班化公办初中做起了“广告”。因为本周末小学毕业生报名，有择校需求的学生将进行择校报名，而这些学生是否择校，将影响到他们三年后初中毕业时被热点高中指标生录取的可能性有多大。

指标生比例越来越大

王卫透露，热点高中指标生今年已达普高招生人数的6.9%，而今后增加指标生人数和比例将是大势所趋，公办初中特别是小班化公办初中在指标生分配时将有所倾斜，在家门口的公办校上学，以后被指标生录取的机会更大。

南京热点高中指标生已经推行了近8年，初衷就是要均衡初中教育。从最初的热点高中30%的招生比例拿出来招指标生，到今年普遍

达到50%，江宁高级中学甚至达到70%，而招生学校数也达到13所，包括南师附中、金陵中学、南京一中、中华中学、南京十三中、江苏教院附中、南京师范大学附属扬子中学、江浦高级中学、江宁高级中学、秦淮中学、六合高级中学、溧水高级中学和高淳高级中学，今年的招生总数达到了3794人。“指标生占普通高中招生数的比例在逐年增加，2008年指标生数是普通高中招生数的4.43%，2009年是4.98%，2010年是6.9%。”

小班大班指标一样

王卫说，在高中指标生的招生分配方案中，36人的小班与50人一个班分配的指标一样多。热点高中指标生计划的70%以初中校毕业生人数为基数向所有初中校（含民办初中校）分配；指标生计划的30%再次向公办初中校分配，适当向经市教育行政部门批准的小班化实验初中倾斜。指标生的报考资格：一是在本市就读的应届初中毕业生；二是在报名的初中校就读初三年级满一年；三是综合素质评价要达到要求。这也是为了鼓励学生要在公办初中、小班化公办初中就读。

有关人士透露，明年增加指标生学校数或是增加学校的指标生比例都有可能，将根据实际情况制定方案。

快报记者 黄艳

»相关链接

小班化初中名单

二十四中学、工大附中、五十四中学、四十三中、仙林中学、西善桥中学、南湖一中、九龙中学、南湖二中、四中分校、滨江中学、三十四中、虹苑中学、晓院附中、华电中学、瑞金路中学、建邺区上新河中学、溧水县柘塘中学、浦口区第二中学、建邺区江心洲中学、栖霞区炼油厂中学、雨花区孙家中学、白下区28中学、秦淮区18中学、江宁区百家湖中学、玄武区梅园中学、东庐中学、江宁区淳化中学、六合区玉带中学、高淳县漆桥中学。

中考“名师讲座” 周六南京一中开讲

由现代快报“招考通”携手顶级名校南京一中超级名师团队打造的中考“名师讲座”，首场将于本周六上午在南京一中校内隆重登场，本周六由数学特级教师何炳均、市英语学科带头人黄侃领衔主讲。何炳均老师的讲座题目是“中考数学综合题解法”；黄侃老师的讲座题目是“如何应对中考英语易失分题”。目前已有数百位家长在现代快报领取了免费入场券，因为希望参与的考生众多，南京一中已经紧急安排了学校最大的报告厅供本次讲座使用。

黄侃老师是“招考通”中考首席明星教师，其所在的南京一中英语教研组由专家级江苏省特级教师、2009年高考试卷命制人之一宗凤昌老师，教学经验丰富的高级教师16人，处于教学中坚力量的中级教师11人以及朝气蓬勃的新教师7人组成。2009年被评为第六届“南京市普通中小学先进教研组”。

今天快报热线96060继续接受初三考生及家长电话报名参与“名师讲座”。已电话报名家长可凭快报“招考通”发送的短信，在正洪街18号东宇大厦1楼客服中心领票，时间：12:00~14:30,17:00~18:00。

快报记者 黄艳

»“招考通”订阅方式

- 在线订阅：登录zkt.dsqq.cn，通过支付宝订阅
- 固话订阅：拨打1183366按语音提示订阅
- 现场订阅：
南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
咨询电话：96060

»视频回放

玄武、白下小升初专家问答

昨天上午，快报联合都市圈网（www.dsqq.cn）推出玄武区、白下区小升初专家视频答疑。白下区教育局小教科招生专家居建新、玄武区教育局初教科招生负责人朱丽玲回答网友们提出的“小升初”个性化问题，解读今年的最新变化。网友可登录都市圈网（www.dsqq.cn）收看完整版视频。

[玄武区]

问：孩子在北京东路小学借读，但房产证和户口都是如意里8号的，孩子初中究竟应该升入三十四中还是九中？

答：按规定，该生家庭的房产、户口属于洪武北路小学施教区，根据玄武区初中入学方案应升入九中初中部就读。

问：小学在锁金二小借读的外来务工人员子女，暂住地在锁金

村，是否能进学区内的初中就读？

答：经教育局审核认定，符合省、市、区相关规定的外来务工人员子女将由区小升初招办统筹安排进入指定的公办中学就读。

问：外区借读学生4月16日、17日没有回区登记，还可以参加择校摇号吗？

答：错过回区登记时间的家长，可以于5月29日上午带好房产、户口的相关证明和借读生回区登记通知到玄武区教育局补办登记，符合玄武区升初中资格的借读生可以同时进行择校报名。

[白下区]

问：家长的户口和房产证均在评事街，属府西街小学，孩子小学是跨区借读生。孩子是否能上一中的初中部？

答：按照白下区教育局规定：4月16日、4月17日跨区

借读生回户籍所在地的教育局登记时，如果确认孩子是府西街小学施教区的学生，就可以直升一初中中部。

问：外来务工人员，孩子在白下区大光路小学就读，请问孩子如何办理小升初手续？

答：请提供暂住证、务工证、计划生育证和学籍材料、户口簿，并上交给就读学校，白下区教育局将组织审核，指定相应的公办初中校，接受学生完成义务教育。

问：孩子选上直升的公办初中，三年后中考，“指标生”政策，对初中学校有什么意义？

答：普通高中录取统招生时，是在市、区范围内统一按学生成绩排序，择优录取，而录取“指标生”时，仅在本初中校范围内统一按学生成绩排序，择优录取。

快报记者 黄艳

6月21日查小升初择校派位结果

今年有择校需求的小学毕业生将于5月28日~29日开始填报择校志愿，市教育部门针对家长集中提出的焦点问题给予解答。

问：外来务工人员子女能否参加电脑派位？

答：南京外校和民办学校电脑派位计划，招收的范围是南京籍小学毕业生。外来务工人员子女具备相关条件、办理好相关手续后，可由就读小学所在的区县教育局统一安排到公办初中学校入学。如需择校，可以参加民办学校的自主招生。

问：填报择校志愿时需要注意什么问题？

答：有择校需求的学生，只能在规定范围内的民办初中校或南京外国语学校中报一所学校，且不得重复报名，否则所填志愿一律无效。需在规定日期内填报择校志愿，逾期不再补报。

三问：填报择校志愿的程序是什么？

答：家长按要求填报志愿表完毕后交还学校。学校将组织专人核对学生志愿表中的身份证件号，保证与其户口簿（户籍证明）上身份证件号完全一致。核对完毕，学校使用统一录入程序将学生的志愿信息输入电脑，并打印出一式上下两联志愿对表。学生家长应仔细核对打印出的核

对表，核对无误后须在核对表上签字认可，交一份给学校，另一份本人留存。核对表如有错误，学校应及时修改信息，并重新打印核对表让家长签字，有错误的核对表，学校将及时收回并销毁。

四问：家长如何知道所填志愿是否正确？如何知道派位结果？

答：6月11日，南京市招生办开通择校志愿查询电话：16888968。6月20日上午9时，全市按照统一时间、统一程序，进行南京市外国语学校差额电脑派位和民办学校等额电脑派位工作。6月21日，家长可通过16888968查询派位结果。

通讯员 市招 快报记者 黄艳

南京新协和四楼专业 中医药研究院治疗 病毒感染性疾病

世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法，彻底治疗湿疣、疱疹新突破

●新成果三：除，选用最新国际推广药物，静滴血透，增强人体免疫基因T细胞、巨噬细胞的活性，阻断病毒复制，消除细胞核残余病毒，打破传统采用“激光、冷冻”外用药物治疗易复发的弊端，从而达到彻底治疗的目的，患者随治随走。当天见效，3—5天治愈。（节假日不休）

就诊者凭此广告乘电梯直上四楼（7诊室找主任），免挂号费、治疗费、免疫苗接种费（价值680元）

为了确保患者就诊质量，来前请预约。

预约 专家热线 025-84522322

（华东地区湿疣、疱疹定点单位）

地址：南京市新街口程阁老巷20号4楼，乘车路线：16、28、33、35、38、100路到三元巷下，2、26、27、30、37、46、路到户部街下；

乘地铁到张府园或新街口下（交通便利，有大型停车场）

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊5月1日~5月31日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面（节假日不休）。

三所幼师 招免费师范男生

快报讯（通讯员 市招 记者 黄艳）根据市中招有关规定，开设专业需提前加试的部分中等职业学校，须在5月底前完成加试工作，加试时间和地点都刊登在《中考指南》上。

另悉，南京幼儿高等师范学校、苏州幼儿高等师范学校和徐州幼儿高等师范学校三所学校，均增加了部分五年制师范学前教育专业招生计划，该计划招收免费师范男生。报考以上三所学校的南京市考生统一面试时间为5月29日、30日，地点在南京幼儿高等师范学校（莫愁路419号）。面试成绩不计入中考总分。面试合格者方可填报免费师范生志愿。

小学毕业生 本周升学报名

快报讯（通讯员 市招 记者 黄艳）小学毕业生升学报名和填报择校志愿工作将于本月28日、29日进行。市招办负责人强调，填报择校志愿是每个小学毕业生应有的权利，任何学校不得干涉学生自主填报志愿。如学生因故无法正常填报志愿时，可向所在区县教育局投诉。

有择校需求的南京籍学生可在毕业小学领取择校志愿表，在规定范围内的民办初中校或南京外国语学校中选报一所学校，参加电脑派位。跨区借读生回户籍所在区县教育局指定地点填写择校志愿表。民办校和南京外校电脑派位计划详见市招办5月20日编发的《南京市2010年小升初指南》，该书已通过市区的小学免费发放给在本校就读的小学六年级学生。



白下区读者问：

我患有尿道炎快半年了，因为工作繁忙没有系统的治疗，现在还是感觉尿道不适，最近天气很热，被尿频、尿急、尿痛、有分泌物等症折磨得不轻，我该怎么办啊？

南京建国男科医院主任医师徐承良：

泌尿感染疾病不及时治疗，很容易继发前列腺炎、精囊炎、附睾炎、性功能障碍，甚至造成不育。建议您及早到专业男科医院科学检测，确定致病菌，选择适合的抗生素，配合“CRS智能潜透波技术”治疗，可促进药物有效吸收，突破了泌尿感染疾病反复发作、迁延难愈的难题。

苏州读者问：

我结婚有半年了，婚后才开始性生活，一开始勃起缓慢，硬度也不够，每次都勉强进行，匆匆结束。最近，我发现越发严重了，有时甚至好久都勃不起来，我这是不是阳痿啊？可怎么办好啊？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

从您所述的症状分析，您可能是患了勃起功能障碍（ED）。临上ED病因众多，大致分为心理因素和器质性疾病，如血管病变、包皮过长、前列腺炎、精囊炎、尿路感染、神经性疾病以及药物的使用等。推荐采用男科金牌技术“动脉血管激活技术”治疗，可在短期内恢复性功能，疗效受众多患者一致好评。

镇江读者问：

我最近有尿频、尿急的现象，这是不是前列腺炎的症状？请问专家，要判断是否得了前列腺炎，有什么方法吗？

南京建国男科医院副主任医师孙承祺：

判断前列腺炎除根据临床症状外，同时要结合体征，肛门指诊，如前列腺压痛明显，前列腺硬度增加，可触及大小不同结节等。前列腺液常规镜检，白细胞≥10个/HP，卵磷脂小体明显减少，进行结合诊断。